

Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume BĂLAȘ TIMAR DANA
Adresă(e) Arad, Str. Nicola Alexici, nr.6, 310095, ARAD, ROMÂNIA
Telefon(oane) 0727.803.036; 0741.241.781
E-mail(uri) dana@xhouse.ro; office@btmresources.ro
Naționalitate(-tăți) Română
Data nașterii 20.02.1981
Statut Căsătorită, 2 copii
Sex feminin

Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional

Experiența profesională

Perioada Aug.2006 – prezent
Funcția sau postul ocupat **Administrator, Psiholog, Consilier carieră, Formator (part-time)**
Activități și responsabilități principale
Consultanță resurse umane, vânzare directă servicii recrutare, selecție și evaluare personal
Gestionare contracte și clienți, gestionare baza de date candidați
Elaborare sondaje, chestionare privind personalul, la cererea clienților
Elaborare dosar acreditare servicii informare, consiliere și mediere profesională
Obținere certificat ISO pe servicii de ocupare
Subcontractare servicii de consiliere și mediere profesională AJOFM Arad perioada 2008-2009
Consultanță privind implementarea prevederilor OUG 109 în cadrul a 20 Societăți pe Acțiuni și Regii Autonome din Județul Arad
Subcontractare servicii consiliere și mediere profesională proiecte POSDRU AXA 5.2, în cadrul proiectului „O șansă la viața activă!”, Nr. contract: POSDRU/110/5.2/G/89490. În perioada mai 2012 – februarie 2013, am subcontractat Servicii de consiliere profesională a grupului țintă, format din 200 beneficiari inactivi din mediul rural și Servicii mediere profesională pentru 100 beneficiari, dintre care 10% au fost integrați profesional, după finalizarea cursurilor. Cei 200 beneficiari consiliați au fost certificați în meseriile: zidar/pietrar, coafură, manichiură și operator introducere, validare și prelucrare date. Menținerea colaborării cu AJOFM ARAD, AJPIS Arad și ITM Arad.
Acreditare cursuri de formare profesională/specializare, identificarea nevoilor de formare, susținere module training (comunicare, dezvoltare personală)
Consultanță OUG 109, elaborare proceduri recrutare și selecție membrii CA și Director general
Elaborare propunere și Coordonare proiect Partener 2014-1-RO01-KA202-2863 Erasmus+ KA2 2014 *What really matters*, parteneriate strategice în domeniul formării profesionale a tinerilor.

Numele și adresa angajatorului

S.C. BTM Resources S.R.L., ARAD, Str. Nicola Alexici, nr.6

Tipul activității sau sectorul de activitate	Agenție recrutare și selecție personal
Perioada	Sept.2003 – prezent
Funcția sau postul ocupat	Prep. univ. și Asist. univ. drd. (full time)
Activități și responsabilități principale	În cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic și a Facultății de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială: Sustinerea seminariilor/cursurilor de Psihologie Educațională, Fundamente în Psihologie, Psihologia Personalității, Psihologie socială aplicată, Introducere în psihologie, Psihodiagnostic, Terapii de orientare psihanalitică, Metodologia cercetării, Statistică, Psihologia organizațională, Testarea psihologică a personalității și aptitudinilor, Psihologia muncii, Psihologia personalului, Psihologie Managerială, Psihologie socială aplicată, Practica de specialitate și Practica pedagogică, Activitatea de cercetător în cadrul mai multor proiecte naționale și internaționale, Participare la Conferințe naționale și internaționale, articole publicate în Reviste de specialitate cu factor de impact, Activitati evaluare și scriere cereri de finanțare POSDRU și Erasmus Plus Activități de raportare tehnico-financiară conform instrucțiunilor AMPOSDRU 2012-2014 în cadrul proiectului „ <i>Perspective ale formării prin masterat a specialiștilor în domeniul educației timpurii și a școlărității mici la un nivel calitativ superior</i> ” (PERFORMER) Nr. contract: POSDRU/86/1.2/S/62508
Numele și adresa angajatorului	Universitatea Aurel Vlaicu din ARAD, ARAD, Str. Elena Drăgoi, nr.2
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Perioada	Nov. 2014 – Dec. 2014
Funcția sau postul ocupat	Formator (part time)
Activități și responsabilități principale	Participare în calitate de Formator la programul de formare profesională – Formator, organizat de S.C. Life Courses S.R.L, beneficiarii cursului fiind șomerii cu studii superioare înregistrați la AJOFM Arad. Responsabilități: Elaborare suport curs, susținere 120 de ore teorie și practică, completare acte specifice formării profesionale.
Numele și adresa angajatorului	S.C. LIFE COURSES S.R.L., Craiova, Str. Florilor, nr.10, bl.5, sc.C, ap.4, Jud. Dolj
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație
Perioada	01.01.2012 – 01.04.2014
Funcția sau postul ocupat	Coordonator proiect, Psiholog, Formator (part-time)

Activități și responsabilități principale	<p>Activitatea de orientare, consiliere și integrare ocupațională a tinerilor și adulților aflați în căutarea unui loc de muncă, Responsabil relația cu firmele</p> <p>Responsabilitati in evaluare și scriere cereri de finantare proiecte POSDRU</p> <p>Activitati identificare linii de finantare, studiere ghid beneficiari si evaluare propuneri de proiecte in cadrul FSE, fonduri nationale și locale (Jud. Arad), alte fonduri europene</p> <p>Activitatea de coordonare proiect FSE, domeniul major de intervenție 2.3, <i>Formare Profesională Continuă pentru angajații din domeniul comercial din Arad, Regiunea Vest, Nr. contract: POSDRU/108/2.3/G/83002.</i></p> <p>Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea nivelului de calificare pentru angajații din Arad, regiunea Vest: 130 de persoane ocupate informate cu privire la oportunitățile de calificare (minimum 75 de persoane cu un nivel scăzut de calificare și 55% persoane de sex feminin), 100 de persoane participante la servicii de ICC (minimum 50 de persoane cu un nivel scăzut de calificare și 55 % persoane de sex feminin), 84 de persoane ocupate participante la programe FPC (minimum 40 de persoane cu un nivel scăzut de calificare sau calificari ce nu mai sunt cerute pe piata muncii și 55 % persoane de sex feminin). Elaborare și implementare proceduri formare profesională continuă</p> <p>Elaborare rapoarte tehnico-financiare si cereri de rambursare conform instructiuni AMPOSDRU 2012-2014. Participare evenimente, conferințe, seminarii, sesiuni de informare/formare. Susținere seminarii în cadrul cursului de specializare Formator.</p> <p>Susținere module de formare în cadrul mai multor sesiuni de Job-Club, Teambuilding.</p>
Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>Fundația Dezvoltarea Popoarelor Filiala Arad, ARAD, Str. Gheorghe Doja, nr.98A</p> <p>ONG</p>
Perioada	<p>Mai 2013 – Feb.2014</p>
Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale	<p>Psiholog, Expert evaluare competențe profesionale (part-time)</p> <p>Activitatea de identificare beneficiari grup țintă, informare și consiliere profesională în cadrul proiectului: <i>"Inițiative Europene de Antreprenoriat Rural – Dezvoltarea resurselor umane din zonele rurale"</i> Nr. contract: <i>POSDRU/110/5.2/G/88457</i></p> <p>Atingerea obiectivelor propuse: informarea unui grup țintă de 500 de beneficiari din mediul rural, oferirea de programe integrate de formare profesională unui număr de 150 beneficiari: persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, persoane inactive, persoane ocupate în agricultura de subzistență, șomeri, manageri din mediul rural și angajați din mediul rural, în domeniile: resurse umane, managementul mediului, securitate și sănătate în muncă, contabilitate, TIC, limba engleză, mecanic auto și antreprenoriat rural. După finalizarea cursurilor, 22 beneficiari au fost integrați profesional.</p> <p>Activitatea de organizare Workshopuri, seminarii și Job-club-uri pentru beneficiarii proiectului.</p> <p>Menținerea colaborării cu.AJOFM ARAD, AJPIS Arad și ITM Arad.</p> <p>Elaborare notificări, rapoarte tehnico-financiare și cereri de rambursare conform instrucțiunilor AMPOSDU 2012-2014.</p>
Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>SC BEST PROSERV CENTER SRL, ARAD, B-dul Revoluției nr.29, ap.10</p> <p>Servicii formare profesională</p>
Perioada	<p>Oct.2009 – Dec 2011</p>
Funcția sau postul ocupat	<p>Psiholog, Șef servicii, Formator, Consilier mediere (full time)</p>

Activități și responsabilități principale	<p>Activitatea de orientare, consiliere și integrare ocupațională a tinerilor și adulților aflați în căutarea unui loc de muncă</p> <p>Responsabil relația cu firmele</p> <p>Responsabil resurse umane</p> <p>Elaborare și implementare proceduri formare profesională continuă</p> <p>Autorizare curs, elaborare curriculumă și susținere seminarii în cadrul cursului de specializare Formator</p> <p>Elaborare și livrare sesiuni Teambuilding axate pe comunicare, motivație pentru muncă și sesiuni de JobClub-uri în cadrul proiectelor FSE,</p> <p>Servicii acreditate de mediere profesională în cadrul proiectului <i>Servicii integrate pentru promovarea ocupării durabile în 5 regiuni din România, Nr. contract: POSDRU/82/5.1/S/48603</i>. În urma certificării în meseria de agent pază și operator introducere, validare și prelucrare date, 75% dintre beneficiari au fost integrați profesional.</p> <p>Organizare și participare Bursa locurilor de muncă</p> <p>Menținerea colaborării cu AJOFM ARAD, AJPIS Arad și ITM Arad.</p> <p>Schimb de bune practici în Italia, la ASLAM (mai 2011) – formarea profesională a tinerilor și adulților</p>
Numele și adresa angajatorului	Fundația Dezvoltarea Popoarelor Filiala Arad, ARAD, Str. Gheorghe Doja, nr.98A
Tipul activității sau sectorul de activitate	ONG
Perioada	Sept.2003 – Aug.2007
Funcția sau postul ocupat	Psiholog (full time)
Activități și responsabilități principale	<p>Activitatea de identificare și consiliere a mamelor cu risc de abandon din Maternitatea Arad. Consilierea are ca scop prevenirea abandonului maternal și reintegrarea copiilor abandonati în familia de origine.</p> <p>Activitatea de orientare, consiliere și integrare ocupațională a tinerilor și adulților aflați în dificultate.</p> <p>Implementare proiecte sociale finanțate de Regione Lombardia, MAE, Unicef și alți finanțatori privați,</p>
Numele și adresa angajatorului	Fundația Dezvoltarea Popoarelor, Arad, Str. Gheorghe Doja, nr.98A
Tipul activității sau sectorul de activitate	ONG
Perioada	Martie 2004 – Oct.2004
Funcția sau postul ocupat	Formator, Coordonator proiect (part time)
Activități și responsabilități principale	<p>Activitatea de coordonare a proiectului: Socrates-Grundtvig I, <i>The Development of Psychopedagogical and Professional Counselling Services</i> – CP-1-2002-1-RO-GRUNDTVIG-G1.</p> <p>Susținere cursuri: Managementul Resurselor Umane și Management de Proiect</p>
Numele și adresa angajatorului	Centrul Zonal pentru Educația Adulților, Arad, Str. Horia, nr.7
Tipul activității sau sectorul de activitate	ONG
Perioada	2001 – 2004
Funcția sau postul ocupat	Coordonator Județ studii politice (part time)
Activități și responsabilități principale	Formarea și coordonarea echipei de operatori teren
Numele și adresa angajatorului	CURS S.A. București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Sondaje opinie

Educație și formare

Perioada	Oct.2006 - prezent
Calificarea / diploma obținută	Doctorand în Psihologie
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Psihologie organizațională și industrială
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea Babes-Bolyai Cluj-Napoca, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Specializarea Psihologie
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Diplomă Doctor
Perioada	2013 - 2014
Calificarea / diploma obținută	Certificat de atestare a competențelor profesionale
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Calitate, inovare, comunicare în sistemul de formare continuă a didacticienilor din învățământul superior
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia, Departamentul pentru pregătirea personalului didactic
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă în domeniul Științe ale educației
Perioada	Oct.2007 – 2012
Calificarea / diploma obținută	Inginer Automatist
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Automatica, Inginerie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, Facultatea de Inginerie, Specializarea Automatică și Informatică Aplicată
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Diplomă Licență
Perioada	2004 – 2005
Calificarea / diploma obținută	Master Management Educațional
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Managementul resurselor în educație
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Diplomă Master
Perioada	1999 – 2003
Calificarea / diploma obținută	Psiholog
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Psihologie educațională, Psihologie clinică, Psihologie organizațională
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Sociologie și Psihologie, Specializarea Psihologie
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Diplomă Licență
Perioada	2004 – prezent
Calificarea / diploma obținută	Terapeut Hipnoză eriksoniană

Disciplinele principale studiate /
competențe profesionale dobândite

Numele și tipul instituției de
învățământ / furnizorului de
formare

Nivelul în clasificarea națională sau
internațională

Perioada

Calificarea / diploma obținută

Disciplinele principale studiate /
competențe profesionale dobândite

Numele și tipul instituției de
învățământ / furnizorului de
formare

Nivelul în clasificarea națională sau
internațională

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba engleză

Limba italiană

Competențe și abilități sociale

Competențe și aptitudini
organizatorice

Hipnoterapie eriksoniană

Sistem Psi Timișoara

Psihoterapeut autonom

2005 – 2005

Practician Neuro-programare Lingvistică

NLP

Sistem Psi Timișoara

Practician NLP

română

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
1	C2	1	C2	1	C2	1	C2	1	C2
2	C1	2	C1	2	C1	2	C1	2	C1

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

2008-2008 Formator, Asociația Pro Vocația, acreditat COSA și MMSF

2014 – Evaluator în sistemul formării profesionale continue, S.C. Doctus S.R.L. Sibiu,
acreditat de ANC/CNFPA

2013 – Expert evaluator de Întreprinderi, A.R.T.I., C.N.R.V. PRO VOBIS și SIVECO
România, în cadrul proiectului POSDRU/92/3.1/S/63270

2012 – Competențe în management, CNIPMMR Arad, acreditat MMSF

2011 – Manager proiect (dezvoltare durabila) - Asociația Salvati Dunarea și Delta, acreditat
MMSF

2009 – Competențe în management, CNIPMMR Arad, acreditat MMSF

2008 – Managementul resurselor umane - CNIPMMR Arad

2008 – Managementul proiectelor cu finanțare națională și internațională - CNIPMMR Arad

În cadrul SC BTM Resources SRL am gestionat un proiect câștigat prin licitație publică
(buget 40.000 euro) de servicii informare, consiliere și mediere persoane aflate în căutarea
unui loc de muncă

În cadrul FDP Arad am coordonat activitatea echipei de implementare a unui proiect
POSDRU, DMI 2.3 (buget 1.700.000 lei)

În cadrul FDP Arad am coordonat activitatea de acreditare a cursurilor de formare
profesională: Operator introducere validare și prelucrare date, Formator și Lucrător
comercial.

În cadrul SC BTM Resources SRL am coordonat activitatea de consiliere și mediere
profesională a proiectului: *O șansă la viața activă* POSDRU, DMI 5.2 (buget 20.000 lei)

Competențe și aptitudini tehnice	Utilizare SPSS, Statistică avansată Excel Martie – Aprilie 2013 – ofițer verificare proiecte OIPOS DRUMEN, UR Alba Iulia 2008 – Managementul proiectelor cu Finanțare Națională și Internațională, grant PHARE 2008 – Managementul Resurselor Umane, grant PHARE
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Cunoștințe avansate Microsoft Office, Outlook, Internet
Alte competențe și aptitudini	2013 – Absolvire curs online Big Data in Education (statistică avansată baze de date Rapid Miner) COURSERA, Columbia University 2013 – Participare la Colocviul Internațional cu participare virtuală "Educația transdisciplinară în învățământul preuniversitar", ediția a II-a. 2013 – Didactica predării disciplinelor psihopedagogice - POSDRU 2012 – Metode online de promovare a sanatații mintale - Cognitrom Cluj-Napoca 2008-2008 Inspector Resurse umane, Etalon Arad, acreditat MMSF 2006-2006 Inspector Protecția Muncii, Etalon Arad, acreditat MMSF
Permis(e) de conducere	Permis conducere categoria B din 2000

Lista lucrărilor

I. TRATATE, MANUALE, CURSURI, ÎNDRUMĂTOARE, CAPITOLE CARTI

1. Simona Sava, Amelia Marian, **Dana Bălaș**. Resource Package on Counselling in Adult Education, Ed. Mirton, Timișoara, **2004**, 353 pag., ISBN 973-661-401-8, Chapter 5.2, pag. 114-148.
2. **Dana Bălaș Timar**. ș.a. A patra zi, Poezia tinereții, Ediția a IV-a, colecția Poesis, Volum realizat în urma derulării Ediției a IV-a a Concursului Național „Poezia Tinereții”, Asociația LUMEN și Euromarket Advertising, Editura LUMEN Iași, **2005**, 129 pag., ISBN 973-7766-44-X, pp. 7- 9.
3. Anton Ilica și Dorin Herlo – coordonatori, Alina Roman, Tiberiu Dughi, Evelina Balaș, Mirela Ciolac, **Dana Bălaș Timar**. Comunicarea virtuală și psihologia ei. Comunicarea în educație, Ed. Univ. „Aurel Vlaicu” din Arad, **2006**, 295 pag., ISBN 973-752-020-3.
4. Olga Moldovan, **Dana Bălaș Timar**. Psihopedagogia copiilor cu handicap de vedere. Ed. Univ. „Aurel Vlaicu” din Arad, **2006**, vol. I, 268 pag., ISBN 973-752-026-2.
5. Olga Moldovan, **Dana Bălaș Timar**. Psihopedagogia copiilor cu handicap de vedere. Ed. Univ. „Aurel Vlaicu” din Arad, **2006**, vol. II, 240 pag., ISBN 973-752-038-6, ISBN 978-973-752-038-8.
6. **Dana Bălaș Timar**. Diferențe interregionale pe dimensiunea parohialism – naționalism la studenții români. Editura LUMEN Iași **2006**, 113 pag., ISBN 978-973-7766-70-0.
7. Olga Moldovan, **Dana Bălaș Timar**. Metode de cercetare în psihologia dezvoltării. Sinteze conceptuale de psihopedagogie specială. Editura Universității Aurel Vlaicu, Arad, **2006**, 19 pag., ISBN (10) 973-752-105-6; ISBN (13) 978-973-752-105-7.
8. Olga Moldovan, **Dana Bălaș Timar**. Dezvoltarea proceselor de recepție și tratare a informațiilor în stadiul senzorio-motor, stadiul preoperațional, stadiul operațiilor concrete, stadiul operațiilor formale . Sinteze conceptuale de psihopedagogie specială, Editura Universității Aurel Vlaicu, Arad, **2006**, 8 pag., ISBN (10) 973-752-105-6; ISBN (13) 978-973-752-105-7.
9. Olga Moldovan, **Dana Bălaș Timar**. Teoriile neo-piagetiene privind dezvoltarea inteligenței. Sinteze conceptuale de psihopedagogie specială, Editura Universității Aurel Vlaicu, Arad, **2006**, 30 pag., ISBN (10) 973-752-105-6; ISBN (13) 978-973-752-105-7.
10. Olga Moldovan, **Dana Bălaș Timar**. Particularități psihogenetice ale proceselor de recepție și tratare a informațiilor la copiii cu cerințe speciale datorate unor deficiențe. Sinteze conceptuale de psihopedagogie specială, Editura Universității Aurel Vlaicu, Arad, **2006**, 24 pag., ISBN (10) 973-752-105-6; ISBN (13) 978-973-752-105-7.

11. Olga Moldovan, **Dana Bălaș Timar**. Dezvoltarea morală în concepția lui Piaget și Durkheim. Sinteze conceptuale de psihopedagogie specială, Editura Universității Aurel Vlaicu, Arad, **2006**, 13 pag., ISBN (10) 973-752-105-6; ISBN (13) 978-973-752-105-7.
12. Olga Moldovan, **Dana Bălaș Timar**. Teoria lui Kohlberg privind dezvoltarea judecăților morale. Sinteze conceptuale de psihopedagogie specială, Editura Universității Aurel Vlaicu, Arad, **2006**, 29 pag., ISBN (10) 973-752-105-6; ISBN (13) 978-973-752-105-7.
13. Olga Moldovan, **Dana Bălaș Timar**. Psihologia adolescenței și a vârstei adulte, Editura Univ. „Aurel Vlaicu” din Arad, **2007**, 287 pag., ISBN. ISBN 978-973-752-140-8.
14. Olga Moldovan, **Dana Bălaș Timar**. Raluca Șerban. Psihologia copilului cu handicap, Editura Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, **2008**, 471 pag., ISBN 978-973-752-221-4.
15. Olga Moldovan, **Dana Bălaș Timar**. Psihologia adolescenței și vârstei adulte, Ediția a 2-a revizuită, Editura Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, **2008**, 291 pag., ISBN 978-973-752-277-1.
16. Moldovan O.D, Ignat S., **Bălaș-Timar D**. Fundamentele psihologiei I. Mecanisme informațional – operaționale. Ed. Univ. Aurel Vlaicu din Arad, **2009**, 339 pag., ISBN978-973-752-354-9, vol. I ISBN 978-973-752-355-6.
17. Moldovan O.D., Ignat S., **Bălaș-Timar D**. Fundamentele psihologiei II. Mecanisme stimulator energizante, reglatoare și integratoare Editura Universității Aurel Vlaicu din Arad, **2010**, 224 pag., ISBN 978-973-752-354-9, ISBN Vol. II 978-973-752-445-4.
18. Moldovan O.D., Ignat S., **Bălaș-Timar D**. Fundamentele psihologiei I. Mecanisme informațional – operaționale, Ediția a 2-a revizuită, Editura Universității Aurel Vlaicu din Arad, **2011**, 295 pag., ISBN 978-973-752-604-5, vol. I ISBN 978-973-752-602-1
19. Moldovan O.D., Ignat S., **Bălaș-Timar D**. Fundamentele psihologiei II. Mecanisme stimulator energizante, reglatoare și integratoare, Ediția a 2-a revizuită, Editura Universității Aurel Vlaicu, **2012**, Arad, 238 pag., ISBN 978-973-752-604-5, ISBN 978-973-752-445-4.
20. Moldovan O.D., Ignat S., **Bălaș-Timar D**. Psihologie generală. Editura Eikon, Cluj-Napoca, **2014**, 218 pag.
21. D. Vijay Rao, **Dana Balas-Timar**. A Soft Computing Approach to Model Human Factors in Air Warfare Simulation System (*Book Chapter*). V. E. Balas et al. (eds.), Innovations in Intelligent Machines-5, Studies in Computational Intelligence 561, DOI: 10.1007/978-3-662-43370-6_5, **Springer-Verlag Berlin Heidelberg, 2014**, pag. 133 – 155.
22. **Dana Balas-Timar**. The quest for organizational cultural competence (Book Chapter). Strategies of Developing Youth Cultural Competences in a Global Society, Chapter: The quest for organizational cultural competence, Publisher: Eikon Cluj-Napoca, Editors: Alina Roman and Gabriela Kelemen, 2014, pp.309-332.
23. **Dana Balas Timar**, Valentina E. Balas, Ramona Lile. Fuzzy scoring algorithm and long term job performance. Advances in Intelligent Systems and Computing, Series Ed.: Kacprzyk, Janusz, Soft Computing Applications - Proceedings of the 6th International Workshop on Soft Computing Applications – SOFA.2014, July 24-26, 2014, Timisoara, Romania, Guest Editors: Valentina E. Balas, Lakhmi C. Jain, Branko Kovačević, **Springer**, 18 pag., (ARC Cat. C, SCOPUS, ISI Proc.), Accepted.

II. LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE PUBLICATE ÎN REVISTE DE SPECIALITATE (DIN ȚARĂ SAU STRĂINĂTATE).

1. **Dana Bălaș Timar.** Diferențe interregionale pe dimensiunea parohialism/naționalism. Revista Sociologia Românească, Vol. II, Nr. 4, Iarna 2004, Număr special *Psihologia socială*, pag. 226-243, ISSN 1220-5389.
2. Dorin Herlo, Anca Petroi, Tiberiu Dughi, Evelina Balaș, **Dana Bălaș Timar**, Camelia Bran, Mirela Ciolac. Impactul implementării curriculum-ului Character First la nivelul învățământului primar arădean. Număr Omagial Dumitru Salade. Revista Educația 21, nr.2/2005, Colecția Științele Educației, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, Catedra de Științele Educației, Centrul de Cercetare și Inovație în Curriculum, Casa Cărții de Știință, 2005, 14 pag., ISSN 1841-0456, pp. 156-173.
3. **Dana Bălaș Timar.** Voința de putere - masca bulimiei informaționale. Asociația Psihologilor din Romania, Jurnalul APR, numărul 1 – 2006, 11 pag., ISSN 1842 – 046X. http://www.apsi.ro/index.php?option=com_content&task=view&id=193.
4. **Dana Bălaș Timar.** Training vizual și facilitatea accesului la învățare pentru elevii cu deficiențe vizuale. Revista Agora, nr.1/2007, Revistă editată de Facultatea de Științe ale Educației și Asistență Socială, sub egida Universității „Aurel Vlaicu” Arad, 20 pag., ISSN: 1842 – 6840.
5. **Dana Bălaș Timar.** Evaluarea potențialului intelectual. Revista Agora, nr.3/2007, Revistă editată de Facultatea de Științe ale Educației și Asistență Socială, sub egida Universității „Aurel Vlaicu” Arad, 15 pag., ISSN: 1842 – 6840.
6. **Dana Bălaș Timar**, Matei Șimandan. Cultura civică a tinerilor în procesul integrării României în Uniunea Europeană. Revista "Studia Universitatis", seria Științe Sociale, nr.6, 2007, Universitatea de Stat din Moldova, 5 pag., pp. 271-276. ISSN 1857-2081.
7. **Dana Bălaș Timar.** Tailored tests – Testele adaptate. Revista Agora, nr.1/2008, Revistă editată de Facultatea de Științe ale Educației și Asistență Socială, sub egida Universității „Aurel Vlaicu” Arad, 8 pag. ISSN: 1842 – 6840.
8. **Dana Bălaș Timar.** Deciziile toxice în organizații. Revista Agora, nr.2/2008, Revistă editată de Facultatea de Științe ale Educației și Asistență Socială, sub egida Universității „Aurel Vlaicu” Arad, 15 pag., ISSN: 1842 – 6840.
9. **Dana Bălaș Timar.** Strategii și metode de cercetare psihologică. Revista Educația Plus, nr.7 /2008, Revistă editată de Facultatea de Științe ale Educației și Asistență Socială, sub egida Univ. „Aurel Vlaicu” Arad, 13 pag., ISSN: 1842-077X.
10. **Dana Bălaș Timar.** Emotional Feed-Back And Ability Estimation In Fuzzy Computer Adaptive Testing. Revista Agora, nr.8/2009, Revistă editată de Facultatea de Științe ale Educației și Asistență Socială, sub egida Universității „Aurel Vlaicu” Arad, 12 pag., ISSN: 1842 – 6840.
11. **Dana Bălaș Timar.** O metaanaliză a metodelor de evaluare a personalului. Revista Agora, nr.9/2009, Revistă editată de Facultatea de Științe ale Educației și Asistență Socială, sub egida Universității „Aurel Vlaicu” Arad, 12 pag., ISSN: 1842 – 6840.
12. **Dana Bălaș Timar**, Roxana Moraru. Learning theories - a psychological overview. Revista Agora, nr.9/2012, Revistă editată de Facultatea de Științe ale Educației și Asistență Socială, sub egida Universității „Aurel Vlaicu” Arad, 16 pag., ISSN: 1842. http://www.uav.ro/files/agora/Agora_2012_1.pdf.
13. **Dana Bălaș Timar.** Correlations between performance evaluation and payroll – a step to personnel motivation. Revista Agora, nr.9/2012, Revistă editată de Facultatea de Științe ale Educației și Asistență Socială, sub egida Universității „Aurel Vlaicu” Arad, 10 pag., ISSN: 1842
14. **Dana Bălaș Timar.** Tutoring activity and its role in achieving training objectives and long-term socio-professional insertion of the beneficiaries in POSDRU projects, Agora, 2013, 15 pag., ISSN1842-077X (print); Agora (online)=ISSN2247-2401, ISSN-L=184 –6840.
15. D. Vijau Rao, **Dana Bălaș Timar.** A Neuro-Fuzzy hybridization approach to model the pilot agent in air warfare simulation systems, Journal of Battlefield Technology, 03/2014; 17(1). 10 pag.
16. **Dana Bălaș Timar**, V. Bălaș. Standardized professional counseling techniques using interpolative Fuzzy Expert System in Romanian professional vocational counseling services funded by European

Union. Agora, Vol VIII, no.1, 2014, 5 pag., ISSN 1842-077X (print); Agora (online) = ISSN 2247-2401. ISSN-L = 1842-6840.

17. Alina Costin, **Dana Balas Timar**. Partnership for employment incentives in rural. Transylvanian Review of Administrative Sciences – August 2014, IN PRESS, 20 pag. (factor impact **0,28**)
18. **Dana Balas Timar**, Balas Valentina, Alina Costin, Fuzzy Expert System Applied in Hiring Ratings and Long Term Job Performance Prediction. *Journal of Human Resource and Sustainability Studies*, 2, August 2014. 15 pag., pp.157-172. doi: 10.4236/jhrss.2014.23015.
19. **Dana Balas Timar**. The dynamic relationship between aging and job performance – a case study. *Agora Psycho-Pragmatica* 11/2014; 6 pag., *Agora Psycho-Pragmatica* (Vol. VIII nr. 2), pp. 75-89.

III. LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE PUBLICATE ÎN VOLUMELE UNOR MANIFESTĂRI ȘTIINȚIFICE INTERNAȚIONALE ȘI NAȚIONALE

1. **Bălaș Dana**. Inițierea lui Harap Alb. *Analele Universității "Aurel Vlaicu" din Arad, Seria Teologie, Fascicola: Teologie și Științe umaniste*, 27-28 octombrie, 2000, 4 pag., pp. 16-19, ISSN 1582-3369.
2. **Bălaș Dana**. From sacrifice to creation. *Analele Universității "Aurel Vlaicu" din Arad. Seria Teologie, Fascicola: Teologie și Științe umaniste*, 27-28 octombrie 2000, 4 pag., pp. 20-23, ISSN 1582-3369.
3. Dorin Herlo, Anca Petroi, Tiberiu Dughi, Evalina Balaș, **Dana Bălaș Timar**, Camelia Bran. Studiu asupra efectelor implementării curriculum-ului "Character first" la elevii claselor I-IV din Municipiul Arad. Volumul *Tradiție și modernitate în științele umaniste și sociale*, *Lucrările secțiunii I a Simpozionului cu participare internațională „Cercetarea științifică - o punte spre integrarea europeană”*, Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad, 3-4 Noiembrie, 2004, Ed. Mirton, Timișoara. 12 pag., pp. 287 – 298, ISBN 973-661-527-8.
4. **Dana Bălaș Timar**. Psihologia virtuală a mediului educațional online. A treia ediție a *Conferinței Naționale de Învățământ Virtual*, cu tema Software și Management Educațional, organizată în perioada 28 - 30 octombrie 2005, de Facultatea de Matematică și Informatică a Universității din București, Volumul CNIV 2005, Editura Universității din București, 7 pag., pp. 501-507, ISBN 973-737-097-X. http://fmi.unibuc.ro/ro/cniv_2005/pdf/program_CNIV.pdf
5. **Dana Bălaș Timar**. Abordarea consilierii profesionale prin prisma tehnicilor NLP. A XIV- a ediție a *Simpozionului Educația în schimbare*, organizat pe data de 25 noiembrie 2005, de Casa Corpului Didactic Arad și Liceul Pedagogic "Dimitrie Țichindeal" Arad, 8 pag.
6. **Dana Bălaș Timar**. Analiza tranzacțională și profilul pedagogului. Sesiunea Internațională de Comunicări Științifice „Asistența socială în perspectiva integrării europene: identitate și procesualitate”, Universitatea de Vest din Timișoara, 12-13 mai 2006, 8 pag.
7. **Dana Bălaș Timar**. Abandonul privit din perspectiva inter-etnică - un studiu asupra mamelor în dificultate, de etnie romă, română și maghiară. Conferinței Naționale de Psihologie, 18-21 mai 2006, Asociația Psihologilor din Romania (APR), în parteneriat cu Catedra de Psihologie a Facultății de Psihologie și Științe ale Educației din cadrul Universității Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca, volum cu rezumate, 1 pag., p.140, ISBN 973-7973-35-6.
8. M. M. Bălaș, V. E. Bălaș, **Dana Bălaș Timar**, L. R. Szanthy. The Fuzzy-Interpolative Concept Applied In Soft Computing. The 7th WSEAS International Conference on Automation & Information (ICAI'06), Cavtat, Croatia, June 12-14, 2006, 6 pag., pp. 95-100. ISSN: 1790-5109, ISSN: 1790-5117, ISBN: 960-8457-46-7.
9. Marius M. Bălaș, Valentina E. Bălaș, **Dana Bălaș Timar**, Lucian R. Szanthy. The Fuzzy-Interpolative Methodology in Soft Computing WSEAS Transactions on Information Science and Applications, Issue 9, Volume 3, September 2006, 6 pag., pp. 1625-1631, ISSN 1790-0832. www.wseas.org
10. V. E. Bălaș, M. Costin, **Dana Bălaș Timar**. Automatic Voice Emotional Evaluation. 6th International Conference on Recent Advances in Soft Computing – RASC 2006, Canterbury, 10-12 July, 2006, UK, 6 pag., pp. 471-476, ISBN: 978-1-902671-43-7, 1-902671-43-0.

11. **Dana Bălaș Timar.** Analiza ratei de non-răspuns în anchetele de opinie – Cazul unui chestionar privind cultura civică a tinerilor. Scientific and Technical Bulletin, Series: Social and Humanistic Sciences, Editura Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad; Anul XII, Nr. 9, **2006**, 9 pag., pp. 32-40, ISSN 1582-7976.
12. Matei Șimandan, **Dana Bălaș Timar.** Young people’s Valuable Marks in the Context of Romania’s Adhesion to European Union. Buletinul Economic Science in a Knowledge Society, editat de Mirton, Timișoara, 2006, în urma Conferinței Internaționale „Research and Education in Innovation Era”, 18 Noiembrie **2006**, 21 pag., ISBN (10) 973-52-0014-7; (13) 978-973-52-0014-5.
13. **Dana Bălaș Timar**, Horia D. Pitariu. Fuzzy Logic in Human Resources Recruiting and Selection. Proceedings of International Symposium Research and Education in Innovation Era, Arad, 16-18th of November **2006**. 13 pag.
14. **Dana Bălaș Timar** The Miller Method Proceedings of International Symposium Research and Education in Innovation Era, Arad, 16-18th November **2006**. 18 pag.
15. **Dana Bălaș-Timar.** V.E. Bălaș. Decision Making in Human Resources Selection Methodology. 2nd IEEE International Workshop on Soft Computing Applications, 21-23 August 2007, Gyula-Hungary, Oradea-Romania, pp. 123-127, IEEE Catalog Number: CFP0728D, ISBN 978-1-4244-1607-3, Library of Congress 2007905895. Digital Object Identifier 10.1109 /SOFA. **2007**. 4318316 Indexed by IEE INSPEC IEEE CNF, 6 pag.
16. **Dana Bălaș Timar.** Aplicații Fuzzy în selecția de personal. Conferința Națională de Psihologie Industrială și Organizațională, Editia a VII –a, 10 - 13 Mai **2007**, Cluj Napoca. 8 pag.
17. **Dana Bălaș Timar**, V.E. Bălaș. Fuzzy Tailored Test. Proceedings of the 19th Midwest Artificial Intelligence and Cognitive Science Conference, MAICS, April 12-13 2008, Cincinnati, USA, 8 pag., pp. 150-155. <http://penguin.ewu.edu/MAICS2008/>.
18. **Dana Bălaș Timar.** Teste adaptative Fuzzy. Conferința Națională de Psihologie Industrială și Organizațională Alexandra Roșca, Cluj-Napoca, **2008**, 10-13 aprilie, 12 pag.
19. **Dana Bălaș Timar**, V.E. Bălaș. Ability estimation and emotional feed-back in Fuzzy Tailored Tests, ISCII 2009 Proceedings, 4th International Symposium on Computational Intelligence and Intelligent Informatics, 21-25 October 2009, Egypt, 8 pag., pag. 55-52, IEEE Catalog Number: CFP0936C-CDR, ISBN: 978-1-4244-5382-5 Library of Congress: 2009909581. <http://www.trivent.hu/ISCII2009/index.php?p=invitation> INSPEC, SCOPUS Indexed, ISI Proceedings
20. **Dana Bălaș Timar.** Harta incertitudinii decizionale în managementul resurselor umane Studiu de caz: inspector resurse umane. Ediția a IV-a a Conferinței Naționale de Psihologie cu titlul Dialog pentru Diversitate, Timișoara 23-25 mai **2008**, 15 pag.
21. **Dana Bălaș Timar**, Valentina E. Balas. Ability Estimation in CAT with Fuzzy Logic. ISCIII '09 Proceedings, 4th International Symposium on Computational Intelligence and Intelligent Informatics, 21-25 October **2009**, Egypt, 7 pag., pp. 55-62, IEEE Catalog Number: CFP0936C-CDR, ISBN: 978-1-4244-5382-5, Library of Congress: 2009909581; INSPEC Indexed,
22. **Dana Bălaș Timar**, Valentina E. Balas. Testele adaptive – clasic versus Fuzzy. Timisoara, 2009, Conferinta Internationala de Psihologie, pag. 17-23.
23. **Dana Bălaș Timar**, Tehnici standardizate de consiliere profesională în implementarea proiectelor POSDRU. Cercetarea modernă în psihologie: Interdisciplinaritate în științele sociale, educație și sănătate, Sibiu, 10 – 13 octombrie **2013**, 5 pag.
24. **Dana Bălaș Timar**, Valentina E. Balas. Standardized professional counselling techniques in POSDRU projects implementation. The 5th edition of International Conference of Applied Psychology (ICAP), Iași on 24–27 October **2013**. The conference is organized by the Department of Psychology at the Faculty of Psychology and Educational Sciences, “Alexandru Ioan Cuza” University of Iași, Romania. 5 pag.
25. **Dana Bălaș Timar.** Elements of Chaos Theory in Career Development. Elements of Chaos Theory in Career Development in Speranța Sofia Milancovici, Cristian Bețe (coord.) *Human Trafficking in Hindsight and in Foresight*. 15 pag., ISBN: 978-973-664-683-6, **2014**, Arad.
26. **Dana Balas Timar.** Is it psychology about linear or dynamic systems? SEA - Practical Application of Science (Volume II, Issue 2 (4) /2014):189-196, published under the 6th Conference of the SEA events (Share. Empower. Awareness.) Exploring Creativity: Practices and Patterns. hosted by the University of

Brasov Transylvania during the period 17 to 18 October 2014, 7 pag. (poziția 19).
<http://sea.bxb.ro/issue-4-empowering-practice/>.

A handwritten signature or mark, possibly the letter 'R', located at the bottom left of the page.

IV. BREVETE DE INVENȚIE.

V. LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE COMUNICATE SI NEPUBLICATE.

1. **Bălaș Dana.** Inteligența emoțională în consilierea adulților. Universitatea din Pitești, EDU-WORLD 2004, 10 pag.
2. **Bălaș Dana.** Promovarea inteligenței emoționale în școală. Universitatea din Pitești, EDU-WORLD 2004, 10 pag.
3. **Dana Bălaș Timar.** Neuro-Linguistic Programming (susținută în limba engleză). Școala de Vară Internațională Soft Computing, Arad-Moneasa, 2006, 8 pag.
4. **Dana Bălaș Timar.** Abordarea managementului de risc prin E-trening. Conferința științifică internațională „e-Learning și software educațional”, Universitatea Națională de Apărare „Carol I”, 13-14 aprilie 2006, București. 10 pag.
5. **Dana Bălaș Timar.** Cultura civică a tinerilor în contextul aderării României la Uniunea Europeană. Simpozionul Internațional “Cercetări și aplicații în Psihologie”, ediția a XV-a, Psihologia și aderarea europeană, 5-6 mai 2006, Timișoara, Universitatea “Tibiscus” din Timișoara. 12 pag.
6. **Dana Bălaș Timar.** Aspecte psihologice ale implementării principiilor ingineriei integrate în managementul organizațional. *Conferința de Psihologie Industrială și Organizațională: Abordări actuale în dezvoltarea organizațiilor și a resurselor umane*, 18-19 noiembrie 2005, Universitatea de Vest din Timișoara, 16 pag., pp. 17-32.
7. **Dana Bălaș Timar.** Aplicații fuzzy în testele adaptative computerizate. Congresul Internațional de Psihologie Cercetarea Psihologică Modernă. Direcții și Perspective, Sibiu, 22 - 24 Mai 2009, 15 pag.
8. **Dana Bălaș Timar.** Reacția emoțională în testele adaptive computerizate. Conferința Națională de Psihologie Industrială și Organizațională „Alexandru Roșca”, Cluj-Napoca, 5-7 iunie 2009, 19 pag.
9. **Dana Bălaș Timar, Roxana Moraru.** Learning theories - a psychological overview. ISREIE 2012, Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, 8-9 noiembrie 2012, 16 pag., http://www.uav.ro/files/agera/Agora_2012_1.pdf.
10. **Dana Bălaș Timar.** Correlations between performance evaluation and payroll – a step to personnel motivation. ISREIE 2012, Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, 8-9 noiembrie 2012, 10 pag.
11. **Dana Bălaș Timar, Ramona Lile.** Evaluarea nivelului de stres în cadrul managementului unei companii multinaționale industriale din Arad. Săptămâna europeană a securității și sănătății în muncă - Arad, România, 2014. 4 pag.

VI. CONTRACTE DE CERCETARE.

1. Socrates – Grundtvig Project 101 488-CP-1-2002-1-RO-G1. The development of psycho-pedagogical and professional counseling services, Centrul Zonal pentru Educația Adulților Arad, 15.000 EUR, Coordonator CZEA Arad.
2. Pro-Bonno Character First. DPPD UAV Arad în parteneriat cu CCD Arad și Pointman Leadership Institute- Canada. Cecetător.
3. Grant CNCSIS Nr. 238 A 2006-2006. Cultura civică a tinerilor și multiculturalitatea în contextul aderării României la Uniunea Europeană Universitatea „Aurel Vlaicu”, 30.000 RON, Cecetător.
4. Grant CNCSIS Nr. 2005-2006. Determinarea și ameliorarea disfuncțiilor în însușirea abilităților de bază (citit, scris, calcul matematic) la copiii între 8 și 11 ani. Universitatea „Aurel Vlaicu”, 20.900 RON, Membru.
5. Contract cercetare 2007. Evaluarea nivelului de stres S.C. Leoni Wiring Systems S.R.L. S.C. BTM Resources S.R.L., 1.000 EURO, Coordonator proiect.
6. Contract OUG. 109. 2012. Proceduri resurse umane S.C. CET Hidrocarburi Arad S.A., S.C. BTM Resources S.R.L., 1.500 EURO, Coordonator proiect.
7. Contract OUG. 109.2012. Proceduri resurse umane S.C. CET Lignit Arad S.A., S.C. BTM Resources S.R.L., 1.500 EURO, Coordonator proiect.
8. Contract OUG. 109. 2012. Proceduri resurse umane S.C. RECONS Arad S.A., S.C. BTM Resources S.R.L., 1.500 EURO, Coordonator proiect.
9. Contract OUG. 109. 2012. Proceduri resurse umane S.C. CTP Arad S.A., S.C. BTM Resources S.R.L., 1.500 EURO, Coordonator proiect.
10. Contract OUG. 109. 2012. Proceduri resurse umane S.C. Aeroport Arad S.A., S.C. BTM Resources S.R.L., 1.500 EURO, Coordonator proiect.
11. Contract OUG. 109. 2013. Proceduri resurse umane S.C. Compania de Apă S.A. Arad S.C. BTM Resources S.R.L., 1.500 EURO, Coordonator proiect.
12. Contract OUG. 109. 2013. Proceduri resurse umane Consiliul Județean Arad, S.C. BTM Resources S.R.L., 1.500 EURO, Coordonator proiect.
13. Contract OUG. 109. 2013. Proceduri resurse umane RA Zona Liberă Curtici Arad, S.C. BTM Resources S.R.L., 1.500 EURO, Coordonator proiect.
14. Contract cercetare 2014. Diagnoza organizationala evaluarea nivelului de staisfactie a angajatilor S.C. COINDU S.R.L., S.C. BTM Resources S.R.L., 1.000 EURO, Coordonator proiect.

VI. FINANȚĂRI OBȚINUTE PRIN PROIECTE

1. AVSI 2000-2007. Susținere la distanță. Fundația Dezvoltarea Popoarelor, Psiholog.
2. Regiunea Lombardia, Italia și AVSI 2003-2004. Promovarea umană a subiecților cu risc – copii și familii în dificultate din județul Arad. Fundația Dezvoltarea Popoarelor, 135.224 EURO, Psiholog.
3. Regiunea Lombardia, Italia, AVSI, Legea 84 2004-2005. Promovarea umană a subiecților cu risc – copii și familii în dificultate din județul Arad. Fundația Dezvoltarea Popoarelor, 124.760 EURO, Psiholog.
4. UNICEF aprilie 2004-decembrie 2004. A Chance for Life. Fundația Dezvoltarea Popoarelor. Psiholog.
5. Regiunea Lombardia, Italia, AVSI, Legea 84, 2007-2010. Centru de orientare profesională și integrare ocupațională. Fundația Dezvoltarea Popoarelor, 154.251 EURO, Psiholog.
6. A.J.O.F.M. Arad. 2008-2009. Centru de informare și consiliere profesională, S.C. BTM Resources S.R.L., 180.000 RON, Manager proiect.
7. POSDRU/82/5.1/S/48603. 2011-2012. Servicii integrate pentru promovarea ocupării durabile în 5 regiuni din România. Fundația Dezvoltarea Popoarelor Filiala Arad, Psiholog – consilier mediere.
8. POSDRU/108/2.3/G/83002. 2012-2014. Formare Profesională Continuă pentru angajații din domeniul comercial din Arad, Regiunea Vest, Fundația Dezvoltarea Popoarelor Filiala Arad, 1.600.000 RON, Coordonator proiect.
9. POSDRU/110/5.2/G/89490. 2012-2013. O șansă la viața activă (subcontractare servicii) – Beneficiar S.C. Archive Blue S.R.L., S.C. BTM Resources S.R.L., 20.000 RON, Coordonator servicii consiliere și mediere profesională.
10. POSDRU/110/5.2/G/88457. 2013-2014. Inițiative Europene de Antreprenoriat Rural - Dezvoltarea resurselor umane din zonele rurale S.C. BEST PROSERV CENTER S.R.L., 2.218.466 RON, Psiholog și Evaluator competențe profesionale.
11. 2014-1-RO01-KA202-2863 Erasmus+ KA2 2014. What really matters. Fundația Dezvoltarea Popoarelor Filiala Arad, 167,991 EURO, Coordonator proiect, Partener S.C. BTM Resources S.R.L.

Arad, 30.06.2015

Asist. univ.drd. Dana Balas Timar

